
Дело № 5-654/2022                                                                                                               
                                                                                                      
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

08 июня 2022 года                                                        пос.ж.д.ст. Высокая Гора

Мировой судья судебного участка № 1 по Высокогорскому судебному району Республики Татарстан Салахов Р.Ф., рассмотрев дело об административном правонарушении по ч. 2 ст. 15.33 КоАП РФ в отношении руководителя общества с ограниченной ответственностью «АРЕНА» Давлиева ………., ………. года рождения, уроженца ………. Высокогорского района, зарегистрированного по адресу: РТ. …………, паспорт серии ………..,

у с т а н о в и л :

В судебный участок № 1 по Высокогорскому судебному району Республики Татарстан из ГУ – РО Фонда социального страхования РФ по РТ филиал № 8 поступило дело об административном правонарушении по ч. 2 ст. 15.33 КоАП РФ в отношении руководителя ООО «АРЕНА» Давлиева ………….
Давлиев ……….., будучи извещенный о времени и месте рассмотрения административного дела, для его рассмотрения в суд не явился. В соответствии со статьей 25.1 КоАП РФ суд считает возможным рассмотрение данного административного дела в отсутствие лица, привлекаемого к ответственности.
Изучив и оценив представленные в материалах дела письменные доказательства в их совокупности, мировой судья считает вину руководителя ООО «АРЕНА» Давлиева ……….. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 15.33 КоАП РФ, доказанной.
Согласно ст. 24.1 КоАП РФ задачами производства по делам об административных правонарушениях являются всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела.
В силу ч. 3 ст. 26.1 КоАП РФ по делу об административном правонарушении выяснению подлежит виновность лица в совершении административного правонарушения.
Судом установлено, руководитель ООО «АРЕНА» Давлиева ………. по состоянию на 04 апреля 2022 года в филиал № 8 ГУ-РО ФСС РФ по РТ представил расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам за 9 месяцев 2021 года – 27 октября 2021 года, вместо 25 октября 2021 года  с нарушением установленных сроков законодательства. 
В соответствии с ч. 1 ст. 26.30 Федерального закона от 24.07.1998 № 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» плательщики страховых взносов обязаны ежеквартально представлять в филиал расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам (форма № 4-ФСС РФ) на бумажном носителе не позднее 20-го числе календарного месяца, следующего за отчетным периодом, а в форме электронного документа не позднее 25-го числа календарного месяца, следующего за отчетным периодом.
Нарушение установленных законодательством Российской Федерации об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний сроков представления расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам в территориальные органы Фонда социального страхования Российской Федерации влечет административную ответственность в соответствии с ч. 2 ст. 15.33 КоАП РФ в виде наложения административного штрафа на должностных лиц в размере от трехсот до пятисот рублей.
Вина руководителя ООО «АРЕНА» Давлиева ………. в совершении указанного правонарушения подтверждается следующими документами, имеющейся в материалах дела: протоколом об административном правонарушении от 04.04.2022 № 85535; извещением о вызове должностного лица для составления протокола об административном правонарушении; скриншотом Формы 4 Портала сотрудника фонда; извещением о регистрации в качестве страхователя юридического лица; выпиской из Единого государственного реестра юридических лиц, копией приказа ФСС РФ от 21.07.2011 № 327; копии доверенности директора № 37 от 02.03.2020; копии реестров внутренних почтовых отправлений от 06.04.2022, копией отчета об отслеживании отправлений с почтовым идентификатором и другими письменными материалами дела. 
Учитывая характер совершенного руководителем ООО «АРЕНА» Давлиевым …….. административного правонарушения, мировой судья приходит к выводу, что достижение целей административного наказания возможно с назначением административного наказания в виде штрафа в доход государства. 
На основании изложенного и руководствуясь ч. 2 ст. 15.33, ст.ст. 29.9-29.11 КоАП РФ, мировой судья,

п о с т а н о в и л :

признать руководителя общества с ограниченной ответственностью «АРЕНА» Давлиева …………. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 15.33 КоАП РФ, и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере 300 (триста) рублей, подлежащего уплате по следующим реквизитам: Банк получателя: Отделение – НБ Республика Татарстан г.Казань//УФК по Республике Татарстан г.Казань, БИК 019205400, счет 40102810445370000079, получатель: ИНН 1655003950, КПП 165501001, наименование: УФК по Республике Татарстан (Государственное учреждение – региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации по Республике Татарстан), КБК 39311690070076000140, УИН - 0. В платежном документе в поле 105 указывается ОКТМО (района, где застрахован страхователь), 110 указывается тип платежа – АШ (административный штраф), 24 назначение платежа указать регистрационный номер страхователя.
Разъяснить лицу, привлеченному к административной ответственности, что согласно ч.ч. 1 и 5 ст. 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных ст. 31.5 настоящего Кодекса. Документ об уплате административного штрафа подлежит предоставлению в канцелярию судебного участка № 1 по Высокогорскому судебному району Республики Татарстан, расположенную по адресу: Республика Татарстан, пос.ж.д.ст. Высокая Гора, ул. Советская, д.13.
При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, и информации об уплате административного штрафа в Государственной информационной системе о государственных и муниципальных платежах, по истечении срока, указанного в части 1 настоящей статьи, судья, орган, должностное лицо, вынесшие постановление, направляют в течение десяти суток постановление о наложении административного штрафа с отметкой о его неуплате судебному приставу-исполнителю для исполнения в порядке, предусмотренном федеральным законодательством.
Постановление может быть обжаловано в течение десяти дней со дня вручения или получения в Высокогорский районный суд РТ через мирового судью.


Мировой судья: подпись 
Копия верна: Мировой судья                                                            Р.Ф. Салахов

